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Um von einer Farbe zur anderen zu wechseln, ziehen Sie 
den vorhandenen Airbrushstift heraus und installieren Sie 
einen anderen.  Achten Sie darauf, die nicht verwendeten 
Stifte mit der transparenten Kappe❺ zu verschließen, 
damit die Tinte nach längerer Anwendung nicht 
verdunstet.

Die SchablonenⒹ können zur Erstellung von Zeichen 
und Symbolen verwendet werden. Reinigen Sie die 
Schablonen nach Gebrauch unter klarem Wasser und 
wischen Sie sie vor der Lagerung trocken.

Entsorgung
Richtlinie 2012/EG über die 
Handhabung, Sammlung, das Recycling 
und die Entsorgung von Elektro- 
und Elektronikgeräten und deren 
Komponenten ("Elektro- und Elektronik-
Altgeräte", bekannt als WEEE).

Das gekreuzte Symbol auf einem Müllcontainer zeigt 
an, dass die Maschine oder das Gerät nicht im Hausmüll 
entsorgt werden darf, sondern zur ordnungsgemäßen 
Entsorgung an eine entsprechend ausgestattete 
Sammelstelle übergeben werden muss.

Richtlinien
Wir erklären, dass dieses Gerät in 
Übereinstimmung mit den geltenden 
Vorschriften und Vorschriften hergestellt 
wurde.
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WICHTIGE SICHERHEITSHINWEISE - FÜR 
KÜNFTIGE VERWENDUNG AUFBEWAHREN
● Verwenden Sie zum Aufladen kein Netzteil mit mehr 

als 5V, 2A.
● Richten Sie den elektrischen Airbrush-Stift während 

des Gebrauchs nicht auf das Gesicht einer Person.
● Nicht an Tieren anwenden.
● Nicht geeignet für Kinder unter 3 Jahren. Enthält 

verschluckbare Kleinteile. Erstickungsgefahr.
● Kinder sollten den elektrischen Airbrush-Stift unter 

Aufsicht von Erwachsenen benutzen.
● Die Airbrush Stifte sind nicht zur Verwendung als 

Fasermaler geeignet

Eigenschaften
Geeignet zum Malen und Zeichnen.
Die Airbrushstifte sind umweltfreundlich und geruchlos. 
Die Tinte lässt sich leicht auswaschen.

Beschreibung
Ⓐ Elektrischer Airbrush-Stift, wiederaufladbar
Ⓑ Airbrushstifte
Ⓒ USB-Ladekabel
Ⓓ Schablone

❶ Stromanschluss
❷ LED-Anzeige
❸ Airbrush-Taste
❹ Tintenaustritt
❺ Kappe

Aufladen des Airbrush-Stiftes
Verbinden Sie zum Aufladen den USB-Eingang❶ des 
StiftesⒶ mit dem USB-KabelⒸ oder dem USB-
Netzteil.

Die blaue LED❷ leuchtet während des Ladevorgangs. 
Wenn der Ladevorgang abgeschlossen ist, erlischt die 
blaue LED ❷ .

Betrieb
Entfernen Sie die Kappe❺ von einem 
AirbrushstiftⒷ und schieben Sie ihn mit leichter 
Drehung in die Halterung, bis er fixiert ist.

Drücken Sie die Airbrush-Taste❸ , um mit dem Malen 
zu beginnen. Halten Sie einen gewissen Abstand 
zwischen dem Papier und dem Tintenaustritt❹ ein. 

Das gelegentliche Nachtropfen von Tinte ist normal. 
Verwenden Sie ein Papiertuch, um den Tintenaustritt 
❹ von Zeit zu Zeit zu reinigen.



TemplatesⒹ may be used to create signs and symbols. 
Clean the templates under clear water after use and wipe 
them dry before storage.

To switch from one colour to another, pull out the existing 
airbrush stick and install another one.  Be sure to close 
the unused pens with the transparent cap❺ to prevent 
the ink from evaporating after prolonged use.

StencilsⒹ can be used to create characters and 
symbols. Clean the stencils under clear water after use 
and wipe them dry before storage.

Disposal
Guideline 2012/19/EU concerning the 
handling, collection, recycling and 
disposal of electrical and electronic 
equipment and their components (‘waste 
electrical and electronic equipment’, 
known as WEEE).

The crossed symbol on a waste container indicates 
that the machine or appliance must not be disposed 
of with household waste, but must be handed over to 
an appropriately equipped collection point for proper 
disposal.

Directives
We declare that this device has been 
manufactured in accordance with the 
applicable rules and regulations.
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IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS - 
KEEP FOR FUTURE USE
● Do not use a power supply with more than 5V, 2A for 

charging.
● Do not point the electric airbrush pen at a person's 

face during use.
● Do not use on animals.
● Not suitable for children under 3 years. Contains small 

parts that can be swallowed. Risk of suffocation.
● Children should use the electric airbrush pen under 

adult supervision.
● The airbrush pencils are not suitable for use as a fiber 

tip pen.

Features
Suitable for painting and drawing.
The airbrush pencils are environmentally friendly and 
odourless. The ink can be washed out easily.

Description
Ⓐ Electric airbrush pen, rechargable
Ⓑ Airbrush marker
Ⓒ USB charging cable
Ⓓ Stencil

❶ Power jack
❷ LED display for charging
❸ Airbrush button
❹ Ink leakage
❺ Cap

Charging the airbrush pen
To charge, connect USB input❶ of penⒶ to the USB 
cableⒸ or USB power supply.

The blue LED❷ lights up during the charging process. 
When charging is complete, the blue LED❷ turns off.

Operation
Remove the cap❺ from an airbrush markerⒷ and 
push it into the holder with a slight turn until it is fixed.

Press the airbrush button❸ to start painting. Keep 
a certain distance between the paper and the ink 
outlet❹ . 

The occasional dripping of ink is normal. Use a paper 
towel to clean the ink outlet❹ from time to time.

To switch from one color to another, pull out the existing 
watercolor marker and install another one.  Be sure to 
close the unused markers with the transparent cap❺ to 
prevent the ink from evaporating after prolonged use.



d'encre❹ de temps en temps.

Pour passer d'une couleur à l'autre, il suffit de retirer 
le stylo aérographe existant et d'en installer un autre.  
Veillez à fermer les stylos non utilisés avec le capuchon 
transparent❺ pour éviter que l'encre ne s'évapore après 
une utilisation prolongée.

Les gabaritsⒹ peuvent être utilisés pour créer des 
caractères et des symboles. Nettoyez les pochoirs à l'eau 
claire après utilisation et essuyez-les avant de les ranger.

Élimination
Directive 2012/CE concernant la 
manipulation, la collecte, le recyclage et 
l'élimination des équipements électriques 
et électroniques et de leurs composants 
("DEEE", dits DEEE).

Le symbole marqué d'une croix sur une poubelle indique 
que la machine ou l'appareil ne doit pas être jeté avec 
les ordures ménagères, mais doit être remis à un point 
de collecte équipé de manière appropriée pour une 
élimination appropriée.

Lignes directrices
Nous déclarons que cet appareil 
a été fabriqué conformément à la 
réglementation en vigueur.
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CONSIGNES DE SÉCURITÉ IMPORTANTES 
- À CONSERVER POUR UNE UTILISATION 
ULTÉRIEURE
● N'utilisez pas une alimentation électrique de plus de 

5V, 2A pour la charge.
● Ne pointez pas le stylo aérographe électrique vers le 

visage d'une personne pendant l'utilisation.
● Ne pas utiliser sur les animaux.
● Ne convient pas aux enfants de moins de 3 ans. 

Contient de petites pièces qui peuvent être avalées. 
Risque de suffocation.

● Les enfants doivent utiliser le stylo aérographe 
électrique sous la surveillance d'un adulte.

● Les stylos aérographe ne peuvent pas être utilisés 
comme des stylos à pointe de fibre.

Caractéristiques
Convient pour la peinture et le dessin.
Les crayons d'aquarelle sont écologiques et inodores. 
L'encre peut être facilement lavée.

Description
Ⓐ Stylo aérographe électrique, rechargeable
Ⓑ Stylos aérographe
Ⓒ Câble de chargement USB
Ⓓ Gabarit

❶ Connexion électrique
❷ LED pour la recharge
❸ Bouton airbrush
❹ Fuite d'encre
❺ Cap

Charger le stylo aérographe
Pour charger, connectez l'entrée USB❶ du styloⒶ au 
câble USBⒸ ou à l'alimentation USB.

La LED❷ bleue s'allume pendant le processus de 
chargement. Lorsque la charge est terminée, la LED 
bleue❷ s'éteint.

Opération
Retirez le capuchon❺ d'un stylo aérographeⒷ et 
poussez-le dans le support en le tournant légèrement 
jusqu'à ce qu'il soit fixé. 

Appuyez sur le bouton❸ de l'aérographe pour 
commencer à peindre. Maintenir une certaine distance 
entre le papier et la sortie d'encre❹ . 

Il est normal qu'il y ait parfois des gouttes d'encre. 
Utilisez une serviette en papier pour nettoyer la sortie 



Assicuratevi di chiudere le penne non utilizzate con il 
tappo trasparente❺ per evitare che l'inchiostro evapori 
dopo un uso prolungato.

Le matriciⒹ possono essere utilizzate per creare segni 
e simboli. Dopo l'uso pulire le matrici sotto l'acqua 
corrente e asciugarli prima di riporli.

Smaltimento
Direttiva 2012/CE concernente la 
gestione, la raccolta, il riciclaggio e 
lo smaltimento delle apparecchiature 
elettriche ed elettroniche e dei loro 
componenti ("RAEE", detti RAEE).

Il simbolo della croce sul contenitore dei rifiuti indica che 
la macchina o l'apparecchiatura non deve essere smaltita 
con i rifiuti domestici, ma deve essere consegnata ad 
un punto di raccolta adeguatamente attrezzato per un 
corretto smaltimento.

Linee guida
Dichiariamo che questo apparecchio 
è stato prodotto in conformità alle 
disposizioni e alle norme vigenti.
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IMPORTANTI ISTRUZIONI DI SICUREZZA - 
CONSERVARE PER L'USO FUTURO
● Non utilizzare un alimentatore con più di 5V, 2A per la 

ricarica.
● Non puntare la penna dell'aerografo elettrico sul viso 

di una persona durante l'uso.
● Non utilizzare su animali.
● Non adatto a bambini sotto i 3 anni. Contiene 

piccole parti che possono essere ingerite. Rischio di 
soffocamento.

● I bambini dovrebbero usare la penna per aerografo 
elettrico sotto la supervisione di un adulto.

● Le penne ad aerografo non sono adatte all'uso come 
penne a punta di fibra

Caratteristiche
Adatto per dipingere e disegnare.
Le penne ad aerografo non sono adatte all'uso come 
penne a punta di fibra.

Descrizione
Ⓐ Penna per aerografo elettrico
Ⓑ Penne ad aerografo
Ⓒ Cavo di ricarica USB
Ⓓ Matrici

❶ Collegamento alla rete elettrica
❷ LED per la ricarica
❸ Pulsante dell'aerografo
❹ Perdita di inchiostro
❺ Tappo

Caricare la penna dell'aerografo
Per la ricarica, collegare l'ingresso USB❶ della 
pennaⒶ al cavo USBⒸ o all'alimentatore USB.

Il LED blu❷ si illumina durante il processo di carica. 
Quando la carica è completa, il LED blu❷ si spegne.

Operazione
TTogliere il cappuccio❺ da un pennarelloⒷ e spingerlo 
nel supporto con una leggera torsione fino a fissarlo.

Premere il pulsante dell'aerografo❸ per iniziare a 
dipingere. Mantenere una certa distanza tra la carta e 
l'uscita dell'inchiostro❹ .

Il gocciolamento occasionale di inchiostro è normale. 
Utilizzare un tovagliolo di carta per pulire l'uscita 
dell'inchiostro❹ di tanto in tanto.

Per passare da un colore all'altro, estrarre lo stick 
dell'aerografo esistente e installarne un altro.  
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Beschreibung:
Description:
Description:
Descrizione:

Batterie Typ:
Battery type:
Type de batterie:
Tipo di batteria:

Ladezeit:
Charging time:
Temps de chargement:
über USB:

über AC Adapter:
via AC adpapter:
via l’adpatateur secteur:
tramite adattatore AC:

Wiederaufladbarer elektrischer Airbrush Stift
Rechargeable electric airbrush pen
Stylo aérographe électrique rechargeable
Penna ad aerografo elettrico ricaricabile

500 mAh, 3.7V

ca. 3h

ca. 2.5h
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